Duplex 2205 Glass Spigot with Black Powder Coating, a high-quality and versatile product designed to enhance the visual appeal and safety of various spaces. This glass spigot is ideal for use in balconies, stairs, swimming pools, and other similar areas, offering a sleek and modern aesthetic while ensuring the integrity of your glass installations.

Our Duplex 2205 Glass Spigot is crafted from high-grade materials, specifically designed for 10-14mm thick glass. The use of duplex stainless steel ensures durability and resistance to corrosion, making it an excellent choice for outdoor and wet environments. The black powder coating adds a stylish touch while providing additional protection against rust, ensuring that your glass spigot remains beautiful and functional for years to come.

With a height of 168mm, our Glass Spigot is designed to provide a secure and stable support for your glass panels. The base plate ensures a solid foundation, allowing for easy installation and minimal maintenance. The simple yet elegant design of this product makes it a perfect addition to any space, seamlessly blending with its surroundings.

In summary, our Duplex 2205 Glass Spigot with Black Powder Coating is a durable, stylish, and easy-to-install solution for enhancing the look and safety of your glass installations. Whether you're upgrading your balcony, stairs, or swimming pool, this glass spigot is a reliable and visually appealing choice. Contact us today to learn more about our Glass Spigot and how it can enhance the beauty and functionality of your space.







